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B 6aHK Ha cpoYHbIU BKNag nonoxunu 30000 ‘
Ne58 py6nein. BaHk HaUucnsaeT Ha cymMy BKnaga 10% B
1 rog. Ecnu KNUeHT He CHUMaeT AeHbIM Co CBOEro
cyeTa, TO Yepes3 roa NPoLeHTbl NO BKNnaay
npubaBnATCA K cymme BKnaaa. Kakas cymma
OyaeT Ha cyeTe KNMeHTa, KOTOPbIN He CHUMar

1) yepes
roa; 30000 * 1,1=33000p

2)uepes ABa
roga-

33000*1,1 = 363000p
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1. Packpoute CKOOKM n HamguTte
3Ha4YeHue BblpaXeHus:

-3,2;

2.

aﬁogme:
a) 50% oT uncna
a-

6') 25% OT YMcna

B) 37% OT 4Ucna
&

r) 72% ot



0 583(1) Kakum OygeTt npoueHTHOe coaepXaHue
caxapa B cuporne, KOTOPbIU NOMY4YUTCH
nocre Toro, Kak 150 r. 75%-ro pacreopa
caxapa po6aBuTtb 100r. BoablI?

Ck. caxapa cogepxutcsa B 75% X (r)
cuporne ?
no opmyne KOHUEHTPaALUN MMEEM : ﬁ * 100 = 75;

X=112,5 (r.) -6bino caxapa,
nocrne Toro Kak go6asunu B pacTBop

100 r. BoAbl
NPOLLEHTHOE coAeprKaHMe caxapa B pacTBoOpe CTano

112,5 B
1004100 100 = 45% ).




NMocne no6aBneHus K 10 Kr. cnnasa Mmeau ¢
OJZIOBOM 2 KI. OfloBa NMpPoLeHTHOe cofepXXaHue
MeOu B cnnase NoOHU3unochb Ha 10%. CK. Kr. meau

B cnnaBse?
MycTb B cnnaBe cogepxutca X(Kr.)
Meau
[lo nobaBneHus onosa = %100.
NpPoLeHTHoe coaepXaHue meau B 10

HEhe 6(')’8-5%i1eHMﬂ B cnna.s X
A %100

oJfioBa NMpoLueHTHoe 12
coaepxaHve veam B HOBOM
cnkdesesapwLuerTioe
copepiidime meancidp

MEeHblle Ha 10‘%3.







K 4 kr. 3onota ¢ cepebpom nod6aBunu ‘

4 1Kr. 30NOTHu amomM npouyeHmHoe codep)xaHue
30/10ma e cJsiaee yesesiu4dusiocb Ha 15%. CK.
K2. 30s1oma 6b1s10 8 criase
nepfOHaqaano?

X+

100 - 2 100 =15, x = 1(kr.)

4+1

2) lMpu amom npouyeHmMHoe codep kaHue cepebpa
8 cJ1aee NoHu3usiocb Ha 10%. Ck. k2. cepebpa e
criniaeer

—100 - 100 =10, x = 2( k)



NMocne no6aBneHus 2kr. meau K 10 Kr.
585 cnsiaBa Meau C OrfiOBOM MNMPOLEHTHOEe
coaepxaHve meau B crnnaBe NoBbICUNOCH

Ha 10%. CK. Kr. Mmeaun cTano B Cn a m

1—XO 100% 6b1n10 megun

(x+ 2)
100% cTasio meau
12
(x+2) X
100 — —100 =10,

= 12 10

X =4(kr) 6bIno cTano

4+2=6




Ne CK. r. caxapa HyXHo go6aBuTb K 100r. ‘
586 25%-ro caxapHoro pacTBopa, YToObl

nony4nTb 50%-bi caxapHbIA pacTBop?

Caxapa B 100r. 25%-ro pactBopa. —

251
Npn po6aBneHnn X(r.) caxapa

nony4atot 50% pactBop

251X 1 00= 50

100+x




NomaluHee
3agaHve :

Ne 586(2), Ne587, ans xenaroLiux
Ne592.
Y4yeOHuk cTp 178.
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